

七旬夫妇深夜被撞身亡

肇事司机逃逸潜藏外地，中秋过后投案自首

本报9月14日讯(记者 赵磊 通讯员 贺超 王丽萍)一对年过七旬的老夫妇到文化广场学跳舞，深夜骑三轮车返回时，被一辆面包车撞翻。一人当场死亡，一人经抢救无效后死亡，肇事司机逃逸。14日，记者采访了解到，肇事司机于13日投案自首。

据警方介绍，8月25日，71岁的王老汉和74岁的老伴到临朐辛寨文化广场跟人学跳老年

舞。晚上10点左右，他们骑人力三轮车准备回家，返回时村庄路灯已经熄灭，当王老汉骑三轮车载着老伴摸黑行至大辛中村路口时，一辆面包车急速驶来，将两人骑乘的三轮车撞翻在地。面包车司机见状，竟然逃逸。路人刘先生看到后，连忙拨打了110报警电话和120急救电话。

接到报警后，临朐公安局交警大队迅速赶赴现场进行勘查和调查走访，并协助随后赶到的

医护人员对伤者进行抢救。因伤者王老汉夫妇伤势较重，老伴当场死亡，王老汉经抢救无效后也离开了人世。

由于案发时天色已晚，路灯均已熄灭，报案人刘先生并没有看清肇事车辆的车牌号，只隐约看清是一辆红色面包车。值班民警随即对周围村庄进行搜查，结果在大辛中村一小胡同内发现一车牌号为鲁G***77号的红色面包车，且车身有碰撞痕迹。民

警随即将该面包车扣押。

民警告诉记者，这辆面包车的登记车主为辛寨镇大辛中村的程某。程某称，面包车虽然在自己名下，但他早已将车卖给同村的王某，只是一直没有办理过户手续。得知这一重要线索后，民警火速赶到王某家中，但王某已不知去向。

随后几天，民警多次到王某家中堵截，但始终不见王某踪迹。民警考虑到中秋节即将

来到，王某必会联系家人或偷偷回家与家人团聚，于是对王某家人做思想教育工作，讲清利害关系，劝其尽快到公安机关投案自首。果不出民警所料。

12日晚，王某电话联系家人，妻子实情相告，并劝其投案自首。13日，王某从羊口回来投案自首。14日，记者从临朐公安局获悉，王某已被采取强制措施。

又见乱停车



14日，在胜利街与和平路路口西侧，违规停在路边的汽车被贴上了罚单。由于这段道路两侧商店林立，因而有些车主图方便就将车辆违规的停在路边，使得原本就比较拥挤的道路，更加难以通行。为此交警部门不断进行巡逻，及时处理违规车辆，以方便正常车辆通行。交警提醒驾驶员，停车时一定要看清停车标志，不要乱停乱放。

本报记者 孙国祥 摄影报道

11年前强奸少女潜逃

嫌犯中秋回家团圆被民警抓获

本报9月14日讯(记者 赵磊 通讯员 张吉军 陈晓鹏)55岁的老汉张某，将同村一名16岁少女诱骗至家中实施强奸。11年后，已经66岁的张某趁中秋节回家团聚，却一直守候的民警抓获。14日，记者了解到，张某已经被临朐警方依法刑拘。

2000年12月19日晚，沂山镇张某将同村一名16岁的女孩诱骗至家中实施强奸，之后，张某一直潜逃在外。期间，临朐警方多次对张某实施抓捕未果。

民警了解到，张某曾于近期回过家一次，但并未住在家，而是住在村旁荒岭中的一间小屋内，昼夜夜出，并由哑巴的妻子负责为其送饭。民警迅速锁定了小屋位置，但此时张某已离去。民警紧盯张某妻

子行踪，一边在张某家及居住过的小屋周边布控。

13日，民警获知消息，张某于中秋节回家与家人团聚，目前已秘密潜入家中。于是进行抓捕。然后，一小时后，当民警赶到张某家中时，却发现只有其妻子在家。哑巴妻子一边比划，一边把民警往外赶。但细心的民警发现，卧室的床边却摆放着一双男式布鞋。民警断定张某一定藏在家中。随后经搜查，民警在张家卧室内一老式衣柜中将张某抓获，如今，张某已经66岁。在被押送的过程中，张某一直痛哭不已。

14日，记者从临朐公安局获悉，嫌犯张某已于13日被依法刑事拘留，目前该案还在进一步处理中。